
машки женски
до 29 

години

од 30 - 39 

години

од 40 - 49 

години

од 50 - 59 

години

над 60 

години

до 

основно
основно средно

вишо и 

високо

Да 900 87,6% 87,0% 88,2% 85,9% 85,8% 89,9% 92,2% 84,0% 53,3% 77,6% 89,0% 91,9%

Не 127 12,4% 13,0% 11,8% 14,1% 14,2% 10,1% 7,8% 16,0% 46,7% 22,4% 11,0% 8,1%

- Гастричен канцер -

Возраст Образование

Dali generalno ste 

zapoznaeni so na~inot i 

principite na zdravata 

ishrana?

Резултати

Вкупно

Пол

87,6%

12,4%

Dali generalno ste zapoznaeni so na~inot i principite na 
zdravata ishrana?

Да

Не

________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
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Studen

t

Vrabot

en vo 

private

n 

sektor

Vrabote

n 

dr`aven 

sektor

Samovra

boten 

ili 

sopstven

ik na 

privaten 

biznis

Zemjодel

ec

Penzion

er

Неvrabo

ten
Drugo до 12 000

12000 - 

20000

20000 - 

35000

35000 - 

50000

над 

50000

нема 

одговор

Да 87,8% 90,8% 94,3% 100,0% 58,5% 90,1% 79,7% 100,0% 74,3% 86,0% 88,9% 93,8% 100,0% 90,9%

Не 12,2% 9,2% 5,7% 41,5% 9,9% 20,3% 25,7% 14,0% 11,1% 6,3% 9,1%

Македо

нец

Албане

ц
Друго Да

Да, 

понекога

ш

Не Да

Да, 

малку e 

poka~en

Не Да
Да, 

малку
Не

до 6 

месеци

Пред 

една 

година

Пред 2 

години

Пред 

pove}e 

години

Да 90,8% 75,4% 100,0% 85,8% 86,9% 88,3% 87,2% 90,7% 86,8% 85,2% 89,3% 87,5% 87,7% 87,9% 90,2% 85,1%

Не 9,2% 24,6% 14,2% 13,1% 11,7% 12,8% 9,3% 13,2% 14,8% 10,7% 12,5% 12,3% 12,1% 9,8% 14,9%

Професија Приходи

Етникум Дали имате висок крвен Дали имате висок Дали имате покачена  Кога последен пат сте направиле 

Dali generalno ste 

zapoznaeni so na~inot i 

principite na zdravata 

ishrana?

Dali generalno ste 

zapoznaeni so na~inot i 

principite na zdravata 

ishrana?

________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
декември 2015



машки женски
до 29 

години

од 30 - 39 

години

од 40 - 49 

години

од 50 - 59 

години

над 60 

години

до 

основно
основно средно

вишо и 

високо

Да 431 42,0% 44,3% 39,7% 36,2% 53,3% 34,8% 47,9% 36,4% 26,7% 34,7% 46,4% 37,5%

Да, донекаде 394 38,4% 33,7% 42,8% 39,4% 32,1% 42,4% 40,1% 38,0% 33,3% 36,1% 34,5% 47,7%

Не, донекаде 119 11,6% 11,8% 11,4% 12,7% 8,5% 12,1% 9,2% 16,0% 40,0% 14,3% 12,8% 6,3%

Не 83 8,1% 10,2% 6,1% 11,7% 6,1% 10,6% 2,8% 9,6% 15,0% 6,4% 8,4%

Возраст Образование

Dali vie praktikuvate 

da se hranite zdravo?

Вкупно

Пол

42%

38%

12%

8%

Dali vie praktikuvate da se hranite zdravo?

Да

Да, донекаде

Не, донекаде

Не

________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
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Studen

t

Vrabot

en vo 

private

n 

sektor

Vrabote

n 

dr`aven 

sektor

Samovra

boten 

ili 

sopstven

ik na 

privaten 

biznis

Zemjодel

ec

Penzion

er

Неvrabo

ten
Drugo до 12 000

12000 - 

20000

20000 - 

35000

35000 - 

50000

над 

50000

нема 

одговор

Да 43,9% 36,7% 40,9% 71,9% 24,4% 47,1% 43,2% 54,5% 60,5% 43,4% 37,6% 35,4% 40,7% 36,5%

Да, донекаде 43,9% 37,4% 46,6% 18,8% 43,9% 30,4% 40,2% 45,5% 17,8% 31,6% 43,2% 37,5% 44,4% 51,0%

Не, донекаде 7,3% 16,0% 5,1% 9,4% 24,4% 14,1% 8,3% 13,8% 19,3% 6,8% 12,5% 7,4% 8,4%

Не 4,9% 9,9% 7,4% 7,3% 8,4% 8,3% 7,9% 5,7% 12,4% 14,6% 7,4% 4,2%

Македо

нец

Албане

ц
Друго Да

Да, 

понекога

ш

Не Да

Да, 

малку e 

poka~en

Не Да
Да, 

малку
Не

до 6 

месеци

Пред 

една 

година

Пред 2 

години

Пред 

pove}e 

години

Да 43,5% 37,7% 34,6% 39,0% 39,3% 43,5% 35,9% 43,1% 42,3% 41,4% 35,4% 45,5% 41,5% 38,9% 39,2% 54,5%

Да, донекаде 40,6% 30,3% 42,3% 38,3% 45,0% 36,1% 32,1% 45,1% 37,2% 36,4% 46,4% 34,8% 37,0% 44,3% 54,9% 21,8%

Не, донекаде 9,2% 19,7% 11,5% 10,6% 12,2% 11,6% 10,3% 9,3% 12,3% 9,9% 12,7% 11,5% 12,8% 10,7% 5,9% 9,9%

Не 6,7% 12,3% 11,5% 12,1% 3,5% 8,8% 21,8% 2,5% 8,2% 12,3% 5,5% 8,2% 8,7% 6,1% 13,9%

Професија

Дали имате покачена  Кога последен пат сте направиле 

Dali vie praktikuvate 

da se hranite zdravo?

Dali vie praktikuvate 

da se hranite zdravo?

Приходи

Етникум Дали имате висок крвен Дали имате висок 

________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
декември 2015



машки женски
до 29 

години

од 30 - 39 

години

од 40 - 49 

години

од 50 - 59 

години

над 60 

години

до 

основно
основно средно

вишо и 

високо

Да 265 25,8% 33,3% 18,6% 21,6% 32,5% 23,2% 22,1% 29,9% 46,7% 28,6% 25,9% 23,2%

Да, повремено 149 14,5% 18,4% 10,8% 29,6% 3,3% 21,7% 7,8% 10,2% 6,8% 14,8% 18,6%

Не 613 59,7% 48,3% 70,5% 48,8% 64,2% 55,1% 70,0% 59,9% 53,3% 64,6% 59,3% 58,2%

Возраст Образование

Вкупно

Dali ste pu{a~?

Пол

26%

14%
60%

Dali ste pu{a~?

Да

Да, повремено

Не

________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
декември 2015



Studen

t

Vrabot

en vo 

private

n 

sektor

Vrabote

n 

dr`aven 

sektor

Samovra

boten 

ili 

sopstven

ik na 

privaten 

biznis

Zemjодel

ec

Penzion

er

Неvrabo

ten
Drugo до 12 000

12000 - 

20000

20000 - 

35000

35000 - 

50000

над 

50000

нема 

одговор

Да 24,4% 22,8% 34,1% 25,0% 46,3% 24,1% 18,3% 100,0% 34,9% 24,6% 27,4% 30,2% 16,7% 20,5%

Да, повремено 19,5% 20,1% 13,1% 18,8% 14,6% 11,0% 10,8% 13,8% 8,3% 12,4% 6,3% 14,8% 25,1%

Не 56,1% 57,1% 52,8% 56,3% 39,0% 64,9% 71,0% 51,3% 67,1% 60,3% 63,5% 68,5% 54,4%

Македо

нец

Албане

ц
Друго Да

Да, 

понекога

ш

Не Да

Да, 

малку e 

poka~en

Не Да
Да, 

малку
Не

до 6 

месеци

Пред 

една 

година

Пред 2 

години

Пред 

pove}e 

години

Да 24,2% 30,3% 34,6% 26,2% 27,1% 25,3% 29,5% 23,0% 26,2% 23,5% 18,9% 30,0% 23,2% 21,4% 11,8% 60,4%

Да, повремено 13,6% 18,0% 11,5% 7,8% 25,3% 12,2% 12,8% 25,5% 11,7% 8,6% 18,9% 13,9% 11,9% 20,0% 29,4% 6,9%

Не 62,2% 51,8% 53,8% 66,0% 47,6% 62,6% 57,7% 51,5% 62,1% 67,9% 62,2% 56,1% 64,9% 58,6% 58,8% 32,7%

Dali ste pu{a~?

Етникум Дали имате висок крвен Дали имате висок Дали имате покачена  Кога последен пат сте направиле 

Професија Приходи

Dali ste pu{a~?

________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
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машки женски
до 29 

години

од 30 - 39 

години

од 40 - 49 

години

од 50 - 59 

години

над 60 

години

до 

основно
основно средно

вишо и 

високо

Да 18 1,8% 3,6% 4,7% ,5% 1,5% 2,1% 4,8% 1,2% 1,4%

Да, повремено 164 16,0% 21,6% 10,6% 32,9% 8,0% 6,6% 21,2% 9,6% 6,7% 6,8% 14,0% 25,3%

Да, poretko, samo za 

specijalni priliki
265 25,8% 26,1% 25,5% 19,7% 34,9% 25,8% 26,7% 21,4% 21,8% 25,7% 29,5%

Не 580 56,5% 48,7% 63,9% 42,7% 56,6% 66,2% 52,1% 66,8% 93,3% 66,7% 59,1% 43,9%

Возраст Образование

Вкупно

Dali konzumirate 

alkohol?

Пол

2%

16%

26%
56%

Dali konzumirate alkohol?

Да

Да, повремено

Да, poretko, samo za specijalni 
priliki

Не

________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
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Studen

t

Vrabot

en vo 

private

n 

sektor

Vrabote

n 

dr`aven 

sektor

Samovra

boten 

ili 

sopstven

ik na 

privaten 

biznis

Zemjодel

ec

Penzion

er

Неvrabo

ten
Drugo до 12 000

12000 - 

20000

20000 - 

35000

35000 - 

50000

над 

50000

нема 

одговор

Да 4,9% 3,4% 1,0% 1,7% 3,9% 2,6% 3,1%

Да, повремено 39,0% 18,4% 17,6% 34,4% 14,6% 12,6% 9,1% 9,2% 6,6% 19,7% 33,3% 35,2% 14,4%
Да, poretko, samo za 

specijalni priliki
29,3% 25,9% 44,3% 12,5% 24,4% 14,7% 21,6% 45,5% 22,4% 25,9% 30,8% 20,8% 31,5% 24,0%

Не 26,8% 52,4% 38,1% 53,1% 61,0% 71,7% 67,6% 54,5% 68,4% 63,6% 47,0% 42,7% 33,3% 61,6%

Македо

нец

Албане

ц
Друго Да

Да, 

понекога

ш

Не Да

Да, 

малку e 

poka~en

Не Да
Да, 

малку
Не

до 6 

месеци

Пред 

една 

година

Пред 2 

години

Пред 

pove}e 

години

Да 1,9% 1,3% 2,1% 2,3% 5,1% 1,5% 1,5% 2,5% 1,4% 1,7% 1,1% 14,9%

Да, повремено 19,1% 5,7% 11,5% 12,1% 10,0% 18,9% 14,1% 13,7% 16,8% 3,7% 14,4% 20,2% 12,6% 20,0% 11,8% 26,7%
Да, poretko, samo za 

specijalni priliki
29,2% 12,7% 38,5% 19,1% 31,0% 25,4% 20,5% 36,8% 23,4% 17,3% 27,1% 27,5% 30,4% 22,5% 23,5% 8,9%

Не 49,7% 80,3% 50,0% 66,7% 59,0% 53,4% 60,3% 48,0% 58,4% 76,5% 57,0% 50,5% 57,0% 56,4% 64,7% 49,5%

Dali konzumirate 

alkohol?

Професија Приходи

Етникум
Дали имате висок крвен 

притисок

Дали имате висок 

холестерол

Дали имате покачена 

тежина

 Кога последен пат сте направиле 

крвна слика

Dali konzumirate 

alkohol?

________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
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машки женски
до 29 

години

од 30 - 39 

години

од 40 - 49 

години

од 50 - 59 

години

над 60 

години

до 

основно
основно средно

вишо и 

високо

Да 360 35,1% 36,1% 34,0% 31,9% 47,6% 32,8% 35,5% 26,2% 40,0% 44,2% 35,5% 29,1%

Да, донекаде 424 41,3% 40,3% 42,2% 55,9% 37,7% 51,5% 40,6% 18,7% 33,3% 22,4% 40,5% 53,0%

Не, донекаде 136 13,2% 12,6% 13,9% 10,8% 12,7% 6,6% 23,5% 11,8% 6,7% 5,4% 16,4% 11,2%

Не 107 10,4% 11,0% 9,9% 1,4% 1,9% 9,1% ,5% 43,3% 20,0% 27,9% 7,6% 6,7%

Dali ste fizi~ki 

aktivni?

Возраст ОбразованиеПол

Вкупно

35%

41%

13%

11%

Dali ste fizi~ki aktivni?

Да

Да, донекаде

Не, донекаде

Не

________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
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Studen

t

Vrabot

en vo 

private

n 

sektor

Vrabote

n 

dr`aven 

sektor

Samovra

boten 

ili 

sopstven

ik na 

privaten 

biznis

Zemjодel

ec

Penzion

er

Неvrabo

ten
Drugo до 12 000

12000 - 

20000

20000 - 

35000

35000 - 

50000

над 

50000

нема 

одговор

Да 48,8% 35,0% 38,6% 18,8% 22,0% 28,8% 41,1% 37,5% 32,5% 45,7% 47,9% 57,4% 17,1%

Да, донекаде 36,6% 43,5% 40,3% 56,3% 53,7% 26,7% 48,1% 27,3% 40,8% 40,4% 35,5% 40,6% 38,9% 48,3%

Не, донекаде 14,6% 12,9% 19,3% 9,4% 7,3% 16,8% 7,9% 9,1% 7,9% 13,6% 16,2% 8,3% 17,9%

Не 8,5% 1,7% 15,6% 17,1% 27,7% 2,9% 63,6% 13,8% 13,6% 2,6% 3,1% 3,7% 16,7%

Македо

нец

Албане

ц
Друго Да

Да, 

понекога

ш

Не Да

Да, 

малку e 

poka~en

Не Да
Да, 

малку
Не

до 6 

месеци

Пред 

една 

година

Пред 2 

години

Пред 

pove}e 

години

Да 37,0% 29,8% 23,1% 36,9% 19,2% 40,2% 42,3% 21,1% 38,1% 22,2% 30,6% 40,9% 35,3% 30,7% 21,6% 52,5%

Да, донекаде 45,3% 25,9% 57,7% 23,4% 52,0% 41,4% 28,2% 50,0% 40,3% 35,8% 49,5% 38,7% 41,7% 47,5% 29,4% 27,7%

Не, донекаде 13,5% 11,8% 19,2% 15,6% 20,1% 10,4% 9,0% 19,6% 11,9% 14,2% 15,8% 11,7% 13,9% 12,5% 19,6% 7,9%

Не 4,3% 32,5% 24,1% 8,7% 8,1% 20,5% 9,3% 9,7% 27,8% 4,1% 8,7% 9,1% 9,3% 29,4% 11,9%

Професија Приходи

Етникум
Дали имате висок крвен 

притисок

Дали имате висок 

холестерол

Дали имате покачена 

тежина

 Кога последен пат сте направиле 

крвна слика

Dali ste fizi~ki 

aktivni?

Dali ste fizi~ki 

aktivni?

________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
декември 2015



машки женски
до 29 

години

од 30 - 39 

години

од 40 - 49 

години

од 50 - 59 

години

над 60 

години

до 

основно
основно средно

вишо и 

високо

Да 993 96,7% 95,6% 97,7% 97,2% 92,9% 100,0% 95,9% 97,9% 80,0% 91,8% 96,7% 100,0%

Не 34 3,3% 4,4% 2,3% 2,8% 7,1% 4,1% 2,1% 20,0% 8,2% 3,3%

Возраст Образование

Вкупно

Пол

Dali ste zapoznaeni so 

{tetnite efekti koi gi 

predizvikuvaat 

pu{eweto i pieweto 

alkohol vrz zdravjeto?

96,7%

3,3%

Dali ste zapoznaeni so {tetnite efekti koi gi 
predizvikuvaat pu{eweto i pieweto alkohol vrz 

zdravjeto?

________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
декември 2015



Studen

t

Vrabot

en vo 

private

Vrabote

n 

dr`aven 

Samovra

boten 

ili 

Zemjодel

ec

Penzion

er

Неvrabo

ten
Drugo до 12 000

12000 - 

20000

20000 - 

35000

35000 - 

50000

над 

50000

нема 

одговор

Да 100,0% 96,6% 98,3% 100,0% 92,7% 99,5% 92,9% 100,0% 85,5% 98,7% 100,0% 100,0% 94,4% 97,7%

Не 3,4% 1,7% 7,3% ,5% 7,1% 14,5% 1,3% 5,6% 2,3%

Македо

нец

Албане

ц
Друго Да

Да, 

понекога

ш

Не Да

Да, 

малку e 

poka~en

Не Да
Да, 

малку
Не

до 6 

месеци

Пред 

една 

година

Пред 2 

години

Пред 

pove}e 

години

Да 96,5% 96,9% 100,0% 99,3% 93,4% 97,3% 92,3% 95,6% 97,4% 96,9% 94,2% 97,9% 96,6% 96,4% 100,0% 96,0%

Не 3,5% 3,1% ,7% 6,6% 2,7% 7,7% 4,4% 2,6% 3,1% 5,8% 2,1% 3,4% 3,6% 4,0%

Професија Приходи

Етникум
Дали имате висок крвен 

притисок

Дали имате висок 

холестерол

Дали имате покачена 

тежина

 Кога последен пат сте направиле 

крвна слика

Dali ste zapoznaeni so 

{tetnite efekti koi gi 

predizvikuvaat 

pu{eweto i pieweto 

alkohol vrz zdravjeto?

Dali ste zapoznaeni so 

{tetnite efekti koi gi 

predizvikuvaat 

pu{eweto i pieweto 

alkohol vrz zdravjeto?

________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
декември 2015



машки женски
до 29 

години

од 30 - 39 

години

од 40 - 49 

години

од 50 - 59 

години

над 60 

години

до 

основно
основно средно

вишо и 

високо

Да 991 96,5% 98,2% 94,9% 97,2% 94,3% 97,0% 98,2% 95,7% 40,0% 93,2% 97,2% 99,6%

Не 36 3,5% 1,8% 5,1% 2,8% 5,7% 3,0% 1,8% 4,3% 60,0% 6,8% 2,8% ,4%

Возраст Образование

Вкупно

Пол

A, dali ste zapoznaeni 

so pozitivnite efekti 

koi gi ima fizi~kata 

aktivnost vrz 

podobruvawe na va{ata 

zdravstvena sostojba?

96,5%

3,5%

0,0% 20,0% 40,0% 60,0% 80,0% 100,0% 120,0%

Да

Не

A, dali ste zapoznaeni so pozitivnite efekti koi gi ima 
fizi~kata aktivnost vrz podobruvawe na va{ata 

zdravstvena sostojba?

________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
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Studen

t

Vrabot

en vo 

private

n 

sektor

Vrabote

n 

dr`aven 

sektor

Samovra

boten 

ili 

sopstven

ik na 

privaten 

biznis

Zemjодel

ec

Penzion

er

Неvrabo

ten
Drugo до 12 000

12000 - 

20000

20000 - 

35000

35000 - 

50000

над 

50000

нема 

одговор

Да 95,1% 97,6% 98,3% 100,0% 100,0% 95,8% 93,4% 100,0% 93,4% 94,7% 97,4% 100,0% 94,4% 98,1%

Не 4,9% 2,4% 1,7% 4,2% 6,6% 6,6% 5,3% 2,6% 5,6% 1,9%

Македо

нец

Албане

ц
Друго Да

Да, 

понекога

ш

Не Да

Да, 

малку e 

poka~en

Не Да
Да, 

малку
Не

до 6 

месеци

Пред 

една 

година

Пред 2 

години

Пред 

pove}e 

години

Да 96,4% 96,5% 100,0% 96,5% 98,7% 95,7% 98,7% 99,0% 95,6% 98,1% 99,3% 94,6% 96,1% 98,9% 94,1% 93,1%

Не 3,6% 3,5% 3,5% 1,3% 4,3% 1,3% 1,0% 4,4% 1,9% ,7% 5,4% 3,9% 1,1% 5,9% 6,9%

A, dali ste zapoznaeni 

so pozitivnite efekti 

koi gi ima fizi~kata 

aktivnost vrz 

podobruvawe na va{ata 

zdravstvena sostojba?

Професија Приходи

Етникум Дали имате висок крвен Дали имате висок Дали имате покачена  Кога последен пат сте направиле 

A, dali ste zapoznaeni 

so pozitivnite efekti 

koi gi ima fizi~kata 

aktivnost vrz 

podobruvawe na va{ata 

zdravstvena sostojba?

________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
декември 2015



машки женски
до 29 

години

од 30 - 39 

години

од 40 - 49 

години

од 50 - 59 

години

над 60 

години

до 

основно
основно средно

вишо и 

високо

Да 367 35,7% 33,1% 38,2% 46,5% 42,0% 27,8% 32,7% 28,3% 20,0% 34,7% 34,3% 40,0%

Не 660 64,3% 66,9% 61,8% 53,5% 58,0% 72,2% 67,3% 71,7% 80,0% 65,3% 65,7% 60,0%

Dali nekoga{ ste 

dr`ele dieta?

Возраст Образование

Вкупно

Пол

35,7%

64,3%

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0% 60,0% 70,0%

Да

Не

Dali nekoga{ ste dr`ele dieta?

________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
декември 2015



Studen

t

Vrabot

en vo 

private

n 

Vrabote

n 

dr`aven 

sektor

Samovra

boten 

ili 

sopstven

Zemjодel

ec

Penzion

er

Неvrabo

ten
Drugo до 12 000

12000 - 

20000

20000 - 

35000

35000 - 

50000

над 

50000

нема 

одговор

Да 43,9% 39,8% 40,3% 34,4% 36,6% 24,1% 35,7% 27,3% 34,9% 29,8% 39,3% 21,9% 53,7% 39,5%

Не 56,1% 60,2% 59,7% 65,6% 63,4% 75,9% 64,3% 72,7% 65,1% 70,2% 60,7% 78,1% 46,3% 60,5%

Македо

нец

Албане

ц
Друго Да

Да, 

понекога

ш

Не Да

Да, 

малку e 

poka~en

Не Да
Да, 

малку
Не

до 6 

месеци

Пред 

една 

година

Пред 2 

години

Пред 

pove}e 

години

Да 36,5% 32,9% 38,5% 34,0% 42,4% 33,8% 42,3% 39,7% 34,0% 42,6% 40,9% 31,2% 34,5% 33,9% 47,1% 42,6%

Не 63,5% 67,1% 61,5% 66,0% 57,6% 66,2% 57,7% 60,3% 66,0% 57,4% 59,1% 68,8% 65,5% 66,1% 52,9% 57,4%

Dali nekoga{ ste 

dr`ele dieta?

Dali nekoga{ ste 

dr`ele dieta?

Професија Приходи

Етникум
Дали имате висок крвен 

притисок

Дали имате висок 

холестерол

Дали имате покачена 

тежина

 Кога последен пат сте направиле 

крвна слика

________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
декември 2015



машки женски
до 29 

години

од 30 - 39 

години

од 40 - 49 

години

од 50 - 59 

години

над 60 

години

до 

основно
основно средно

вишо и 

високо

Да 102 27,8% 34,3% 22,4% 44,4% 24,7% 18,2% 14,1% 30,2% 66,7% 19,6% 17,6% 48,2%

Не 265 72,2% 65,7% 77,6% 55,6% 75,3% 81,8% 85,9% 69,8% 33,3% 80,4% 82,4% 51,8%

Образование

Вкупно

Пол

Dali nekoga{ ste 

dr`ele nekoja 

specifi~na rigorozna 

dieta?

Возраст

27,8%

72,2%

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0% 60,0% 70,0% 80,0%

Да

Не

Dali nekoga{ ste dr`ele nekoja specifi~na rigorozna 
dieta?

________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
декември 2015



Studen

t

Vrabot

en vo 

Vrabote

n 

Samovra

boten 

Zemjодel

ec

Penzion

er

Неvrabo

ten
Drugo до 12 000

12000 - 

20000

20000 - 

35000

35000 - 

50000

над 

50000

нема 

одговор

Да 50,0% 27,4% 18,3% 45,5% 53,3% 30,4% 24,4% 18,9% 33,8% 21,7% 14,3% 44,8% 31,7%

Не 50,0% 72,6% 81,7% 54,5% 46,7% 69,6% 75,6% 100,0% 81,1% 66,2% 78,3% 85,7% 55,2% 68,3%

Македо

нец

Албане

ц
Друго Да

Да, 

понекога
Не Да

Да, 

малку e 
Не Да

Да, 

малку
Не

до 6 

месеци

Пред 

една 

Пред 2 

години

Пред 

pove}e 

Да 27,3% 28,0% 40,0% 18,8% 32,0% 27,9% 21,2% 22,2% 30,4% 31,9% 21,8% 30,2% 30,2% 26,3% 8,3% 30,2%

Не 72,7% 72,0% 60,0% 81,3% 68,0% 72,1% 78,8% 77,8% 69,6% 68,1% 78,2% 69,8% 69,8% 73,7% 91,7% 69,8%

Dali nekoga{ ste 

dr`ele nekoja 

specifi~na rigorozna 

dieta?

Професија Приходи

Етникум
Дали имате висок крвен 

притисок

Дали имате висок 

холестерол

Дали имате покачена 

тежина

 Кога последен пат сте направиле 

крвна слика

Dali nekoga{ ste 

dr`ele nekoja 

specifi~na rigorozna 

dieta?

________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
декември 2015



машки женски
до 29 

години

од 30 - 39 

години

од 40 - 49 

години

од 50 - 59 

години

над 60 

години

до 

основно
основно средно

вишо и 

високо

Да 75 7,3% 10,0% 4,8% 8,0% 11,3% 6,1% 5,1% 5,9% 4,8% 7,8% 8,1%

Да, dokolku ne e 

rigorozna
247 24,1% 21,8% 26,2% 22,1% 20,8% 26,3% 26,7% 24,6% 20,0% 21,1% 27,9% 17,9%

Да, samo ako e 

prepi{ana od lekar
282 27,5% 26,9% 27,9% 30,0% 33,0% 25,3% 32,3% 15,0% 6,7% 43,5% 27,1% 21,1%

Не 394 38,4% 38,3% 38,4% 35,7% 30,7% 40,9% 34,6% 51,9% 73,3% 28,6% 33,8% 50,9%

Нема одговор 29 2,8% 3,0% 2,7% 4,2% 4,2% 1,5% 1,4% 2,7% 2,0% 3,4% 2,1%

Spored vas, dali 

praktikuvaweto na 

dr`ewe dieti e dobro 

za zdravjeto?

Возраст Образование

Вкупно

Пол

7%

24%

28%

38%

3%

Spored vas, dali praktikuvaweto na dr`ewe dieti e dobro za 
zdravjeto?

Да

Да, dokolku ne e rigorozna

Да, samo ako e prepi{ana od 
lekar

Не

Нема одговор

________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
декември 2015



Studen

t

Vrabot

en vo 

private

Vrabote

n 

dr`aven 

Samovra

boten 

ili 

Zemjодel

ec

Penzion

er

Неvrabo

ten
Drugo до 12 000

12000 - 

20000

20000 - 

35000

35000 - 

50000

над 

50000

нема 

одговор

Да 14,6% 5,8% 4,0% 18,8% 3,7% 12,0% 27,3% 7,2% 9,6% 8,5% 4,2% 14,8% 3,8%
Да, dokolku ne e 

rigorozna
41,5% 23,1% 31,8% 6,3% 31,7% 20,4% 20,3% 27,3% 17,1% 32,5% 19,7% 29,2% 33,3% 20,9%

Да, samo ako e 

prepi{ana od lekar
22,0% 24,8% 30,1% 7,3% 22,0% 42,3% 36,8% 19,7% 34,6% 15,6% 25,9% 27,0%

Не 22,0% 41,2% 34,1% 75,0% 43,9% 52,9% 23,2% 45,5% 35,5% 34,2% 33,3% 47,9% 25,9% 47,1%

Нема одговор 5,1% 17,1% 1,0% 2,1% 3,3% 3,9% 3,8% 3,1% 1,1%

Македо

нец

Албане

ц
Друго Да

Да, 

понекога

ш

Не Да

Да, 

малку e 

poka~en

Не Да
Да, 

малку
Не

до 6 

месеци

Пред 

една 

година

Пред 2 

години

Пред 

pove}e 

години

Да 7,6% 6,6% 3,8% ,7% 11,8% 7,2% 12,8% 4,4% 7,5% 3,7% 4,5% 9,8% 7,6% 6,4% 11,9%
Да, dokolku ne e 

rigorozna
22,9% 27,6% 26,9% 19,1% 28,8% 23,4% 15,4% 19,6% 26,2% 27,2% 26,1% 22,1% 18,3% 25,4% 47,1% 42,6%

Да, samo ako e 

prepi{ana od lekar
26,1% 31,1% 34,6% 32,6% 33,6% 24,2% 39,7% 31,9% 25,0% 24,7% 37,8% 23,0% 30,1% 28,9% 23,5% 9,9%

Не 40,0% 33,3% 34,6% 45,4% 23,6% 42,0% 32,1% 42,6% 37,9% 38,9% 30,9% 42,0% 41,7% 36,1% 29,4% 29,7%

Нема одговор 3,4% 1,3% 2,1% 2,2% 3,2% 1,5% 3,5% 5,6% ,7% 3,1% 2,4% 3,2% 5,9%

Spored vas, dali 

praktikuvaweto na 

dr`ewe dieti e dobro 

za zdravjeto?

Spored vas, dali 

praktikuvaweto na 

dr`ewe dieti e dobro 

za zdravjeto?

Професија Приходи

Етникум
Дали имате висок крвен 

притисок

Дали имате висок 

холестерол

Дали имате покачена 

тежина

 Кога последен пат сте направиле 

крвна слика

________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
декември 2015



машки женски
до 29 

години

од 30 - 39 

години

од 40 - 49 

години

од 50 - 59 

години

над 60 

години

до 

основно
основно средно

вишо и 

високо

Не знам/НО 30 2,9% 2,4% 3,4% 5,2% 3,5% 5,5% 2,0% 4,1% 1,1%

Slabokrvnost 332 32,3% 30,5% 34,0% 38,5% 23,1% 41,9% 30,4% 27,8% 24,5% 38,3% 26,0%

Naru{uvawe na zdravje 264 25,7% 22,4% 28,9% 9,4% 34,0% 24,2% 37,8% 22,5% 80,0% 27,9% 24,1% 24,9%

Naru{uvawe na 

metabolizam
165 16,1% 16,8% 15,4% 19,2% 18,4% 13,6% 11,1% 18,2% 12,2% 15,0% 21,1%

Naru{uvawe na 

sostojba na {e}er vo 

krv

36 3,5% 5,2% 1,9% ,9% 5,7% 3,0% 1,4% 7,0% 20,0% 8,8% 2,2% 2,5%

Неmawe dovolno 

energija
127 12,4% 13,4% 11,4% 20,2% 15,1% 9,1% 9,7% 7,0% 16,3% 10,9% 14,0%

Problem so krven 

pritisok
29 2,8% 4,6% 1,1% 1,9% 1,4% 1,5% 3,2% 6,4% 6,1% 2,9% 1,1%

Anoreksija 21 2,0% 2,6% 1,5% 2,3% 2,5% 5,9% 1,4% ,2% 6,3%

Jojo efekt 23 2,2% 2,2% 2,3% 2,3% 2,4% ,5% ,9% 5,3% ,7% 2,2% 3,2%

Возраст Образование

Вкупно

Пол

Dokolku gi ima, koi bi 

bile negativnite 

strani na dietite?

2,9%

32,3%

25,7%

16,1%

3,5%

12,4%

2,8%

2,0%

2,2%

0,0% 5,0% 10,0% 15,0% 20,0% 25,0% 30,0% 35,0%

Не знам/НО

Slabokrvnost

Naru{uvawe na zdravje

Naru{uvawe na metabolizam

Naru{uvawe na sostojba na {e}er vo krv

Неmawe dovolno energija

Problem so krven pritisok

Anoreksija

Jojo efekt

Dokolku gi ima, koi bi bile negativnite strani na dietite?

________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
декември 2015



Studen

t

Vrabot

en vo 

private

Vrabote

n 

dr`aven 

Samovra

boten 

ili 

Zemjодel

ec

Penzion

er

Неvrabo

ten
Drugo до 12 000

12000 - 

20000

20000 - 

35000

35000 - 

50000

над 

50000

нема 

одговор

Не знам/НО 4,9% 5,8% 1,7% 2,6% 1,2% 3,3% 5,3% 1,7% 7,4% 1,9%

Slabokrvnost 43,9% 29,6% 41,5% 18,8% 39,0% 25,7% 33,2% 27,3% 18,4% 32,0% 38,0% 26,0% 35,2% 37,3%

Naru{uvawe na zdravje 22,0% 20,1% 22,2% 15,6% 17,1% 30,9% 32,4% 72,7% 35,5% 26,8% 22,2% 20,8% 24,1% 24,3%

Naru{uvawe na 

metabolizam
12,2% 21,8% 8,5% 37,5% 20,4% 12,4% 17,8% 13,2% 17,1% 21,9% 16,7% 14,4%

Naru{uvawe na 

sostojba na {e}er vo 

krv

1,4% 5,1% 7,3% 5,8% 3,7% 2,0% 6,1% 5,6% 3,1% 1,1%

Неmawe dovolno 

energija
17,1% 12,9% 14,8% 28,1% 29,3% 2,6% 12,4% 17,1% 6,1% 9,8% 17,7% 16,7% 14,4%

Problem so krven 

pritisok
5,4% 7,3% 5,2% 3,9% 5,7% 1,3% 4,2% 1,1%

Anoreksija 2,7% 4,0% 3,1% 1,3% 3,4% 5,2% 2,3%

Jojo efekt ,3% 2,3% 3,7% 4,6% ,7% 4,8% ,9% 1,0% 3,0%

Македо

нец

Албане

ц
Друго Да

Да, 

понекога

ш

Не Да

Да, 

малку e 

poka~en

Не Да
Да, 

малку
Не

до 6 

месеци

Пред 

една 

година

Пред 2 

години

Пред 

pove}e 

години

Не знам/НО 1,8% 7,0% 2,8% 4,8% 2,3% 11,5% 2,8% 3,7% 7,2% ,5% 4,2% 1,8%

Slabokrvnost 32,1% 31,6% 46,2% 26,2% 40,2% 30,9% 29,5% 31,4% 32,9% 20,4% 35,1% 34,3% 28,6% 38,9% 47,1% 28,7%

Naru{uvawe na zdravje 27,8% 21,1% 3,8% 40,4% 21,4% 24,0% 20,5% 22,1% 27,2% 25,3% 24,1% 26,7% 28,6% 23,6% 11,8% 21,8%

Naru{uvawe na 

metabolizam
17,9% 9,2% 23,1% 9,2% 9,6% 19,8% 17,9% 15,7% 16,0% 20,4% 12,4% 16,7% 17,6% 16,8% 11,8% 6,9%

Naru{uvawe na 

sostojba na {e}er vo 

krv

1,9% 7,9% 11,5% 3,5% 4,4% 3,2% 1,3% ,5% 4,6% 5,6% 3,4% 3,0% 3,0% 2,5% 10,9%

Неmawe dovolno 

energija
12,7% 11,0% 15,4% 3,5% 15,7% 13,1% 3,8% 23,0% 10,3% 14,2% 12,7% 11,7% 10,1% 13,6% 17,6% 19,8%

Problem so krven 

pritisok
1,7% 7,0% 7,1% 1,3% 2,4% 5,1% 4,4% 2,1% 1,9% 2,1% 3,5% 2,5% ,4% 5,9% 9,9%

Anoreksija 1,9% 2,6% 1,4% 2,9% 3,8% 2,4% 8,0% 1,4% 2,5% 2,1%

Jojo efekt 2,2% 2,6% 5,7% 2,6% 1,4% 6,4% 2,9% 1,6% ,6% 3,1% 2,3% 2,9% ,4% 5,9% 2,0%

Професија Приходи

Етникум
Дали имате висок крвен 

притисок

Дали имате висок 

холестерол

Дали имате покачена 

тежина

 Кога последен пат сте направиле 

крвна слика

Dokolku gi ima, koi bi 

bile negativnite 

strani na dietite?

Dokolku gi ima, koi bi 

bile negativnite 

strani na dietite?

________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
декември 2015



машки женски
до 29 

години

од 30 - 39 

години

од 40 - 49 

години

од 50 - 59 

години

над 60 

години

до 

основно
основно средно

вишо и 

високо

pozitivno bidej}i se 

stimulira slabeewe 

kaj lica so zgolemena 

telesna masa ili

81 7,9% 9,4% 6,5% 18,8% 4,2% 5,6% 5,5% 4,8% 8,8% 5,0% 13,7%

toa se neefikasni 

dietetski proizvodi i 

se reklamiraat so cel 

да se postigne {to 

pogolem profit

830 80,8% 76,4% 85,0% 72,8% 86,3% 88,9% 82,0% 73,8% 80,0% 67,3% 83,6% 82,1%

Не знам/НО 116 11,3% 14,2% 8,6% 8,5% 9,4% 5,6% 12,4% 21,4% 20,0% 23,8% 11,4% 4,2%

Возраст Образование

Вкупно

Пол

Spored vas, dali 

reklamiraweto na 

dietetski proizvodi, 

ap~iwa i sli~no e:

8%

81%

11%

Spored vas, dali reklamiraweto na dietetski proizvodi, 
ap~iwa i sli~no e:

pozitivno bidej}i se stimulira
slabeewe kaj lica so zgolemena
telesna masa ili

toa se neefikasni dietetski 

proizvodi i se reklamiraat so cel да
se postigne {to pogolem profit

Не знам/НО

________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
декември 2015



Studen

t

Vrabot

en vo 

private

Vrabote

n 

dr`aven 

Samovra

boten 

ili 

Zemjодel

ec

Penzion

er

Неvrabo

ten
Drugo до 12 000

12000 - 

20000

20000 - 

35000

35000 - 

50000

над 

50000

нема 

одговор

pozitivno bidej}i se 

stimulira slabeewe 

kaj lica so zgolemena 

telesna masa ili

19,5% 9,9% 4,5% 15,6% 29,3% 5,2% 3,7% 7,2% 7,5% 3,0% 5,2% 20,4% 11,4%

toa se neefikasni 

dietetski proizvodi i 

se reklamiraat so cel 

да se postigne {to 

pogolem profit

75,6% 83,7% 87,5% 81,3% 53,7% 73,8% 82,6% 100,0% 77,0% 76,8% 87,6% 87,5% 75,9% 79,1%

Не знам/НО 4,9% 6,5% 8,0% 3,1% 17,1% 20,9% 13,7% 15,8% 15,8% 9,4% 7,3% 3,7% 9,5%

Македо

нец

Албане

ц
Друго Да

Да, 

понекога

ш

Не Да

Да, 

малку e 

poka~en

Не Да
Да, 

малку
Не

до 6 

месеци

Пред 

една 

година

Пред 2 

години

Пред 

pove}e 

години

pozitivno bidej}i se 

stimulira slabeewe 

kaj lica so zgolemena 

telesna masa ili

6,7% 12,7% 5,0% 13,1% 6,7% 9,0% 9,8% 7,2% 12,3% 5,2% 8,0% 7,2% 8,6% 11,8% 7,9%

toa se neefikasni 

dietetski proizvodi i 

se reklamiraat so cel 

да se postigne {to 

pogolem profit

83,7% 69,3% 96,2% 85,1% 75,5% 81,7% 84,6% 81,4% 80,3% 79,0% 85,2% 79,1% 81,7% 80,7% 74,5% 79,2%

Не знам/НО 9,6% 18,0% 3,8% 9,9% 11,4% 11,6% 6,4% 8,8% 12,5% 8,6% 9,6% 12,9% 11,1% 10,7% 13,7% 12,9%

Професија Приходи

Етникум
Дали имате висок крвен 

притисок

Дали имате висок 

холестерол

Дали имате покачена 

тежина

 Кога последен пат сте направиле 

крвна слика

Spored vas, dali 

reklamiraweto na 

dietetski proizvodi, 

ap~iwa i sli~no e:

Spored vas, dali 

reklamiraweto na 

dietetski proizvodi, 

ap~iwa i sli~no e:

________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
декември 2015



машки женски
до 29 

години

од 30 - 39 

години

од 40 - 49 

години

од 50 - 59 

години

над 60 

години

до 

основно
основно средно

вишо и 

високо

Да 248 24,1% 25,1% 23,2% 38,5% 17,9% 16,7% 23,5% 23,5% 24,5% 17,9% 37,9%

Не 679 66,1% 63,7% 68,4% 55,9% 75,9% 77,8% 61,8% 59,4% 80,0% 64,6% 71,6% 55,1%

Нема одговор 100 9,7% 11,2% 8,4% 5,6% 6,1% 5,6% 14,7% 17,1% 20,0% 10,9% 10,5% 7,0%

Dali spored Vas treba 

da se reklamiraat 

dietetski proizvodi?

Возраст Образование

Вкупно

Пол

24%

66%

10%

Dali spored Vas treba da se reklamiraat dietetski 
proizvodi?

Да

Не

Нема одговор

________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
декември 2015



Studen

t

Vrabot

en vo 

Vrabote

n 

Samovra

boten 

Zemjодel

ec

Penzion

er

Неvrabo

ten
Drugo до 12 000

12000 - 

20000

20000 - 

35000

35000 - 

50000

над 

50000

нема 

одговор

Да 41,5% 25,9% 30,7% 46,9% 36,6% 17,8% 15,4% 13,8% 15,4% 19,7% 41,7% 53,7% 29,3%

Не 51,2% 66,7% 58,0% 43,8% 39,0% 69,1% 78,8% 72,7% 82,9% 70,2% 72,2% 57,3% 42,6% 55,5%

Нема одговор 7,3% 7,5% 11,4% 9,4% 24,4% 13,1% 5,8% 27,3% 3,3% 14,5% 8,1% 1,0% 3,7% 15,2%

Македо

нец

Албане

ц
Друго Да

Да, 

понекога

ш

Не Да

Да, 

малку e 

poka~en

Не Да
Да, 

малку
Не

до 6 

месеци

Пред 

една 

година

Пред 2 

години

Пред 

pove}e 

години

Да 22,9% 29,4% 15,4% 19,1% 29,3% 23,4% 44,9% 17,6% 23,8% 36,4% 12,7% 26,5% 24,4% 21,1% 17,6% 34,7%

Не 69,2% 53,5% 84,6% 69,5% 62,4% 66,7% 47,4% 76,5% 65,2% 59,9% 76,3% 62,7% 65,7% 69,6% 58,8% 62,4%

Нема одговор 7,9% 17,1% 11,3% 8,3% 9,9% 7,7% 5,9% 11,0% 3,7% 11,0% 10,8% 9,9% 9,3% 23,5% 3,0%

 Кога последен пат сте направиле 

крвна слика

Dali spored Vas treba 

da se reklamiraat 

dietetski proizvodi?

Професија Приходи

Етникум
Дали имате висок крвен 

притисок

Дали имате висок 

холестерол

Дали имате покачена 

тежина

Dali spored Vas treba 

da se reklamiraat 

dietetski proizvodi?

________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
декември 2015



машки женски
до 29 

години

од 30 - 39 

години

од 40 - 49 

години

од 50 - 59 

години

над 60 

години

до 

основно
основно средно

вишо и 

високо

Да 758 73,8% 72,7% 74,9% 77,5% 71,7% 79,3% 82,0% 56,7% 53,3% 70,1% 72,6% 79,3%

Не 233 22,7% 22,6% 22,8% 21,1% 24,5% 19,2% 14,3% 35,8% 46,7% 20,4% 24,3% 19,3%

Нема одговор 36 3,5% 4,8% 2,3% 1,4% 3,8% 1,5% 3,7% 7,5% 9,5% 3,1% 1,4%

Образование

Вкупно

Пол

Dali ste zapoznaeni so 

se po~estata pojava na 

eksperti za slabeewe, 

koi gi nudat svoite 

soveti i dieti za 

slabeewe, i pritoa 

napla}aat visoki 

finansiski sredstva za 

svoite uslugi?

Возраст

73,8%

22,7%

3,5%

Dali ste zapoznaeni so se po~estata pojava na eksperti za 
slabeewe, koi gi nudat svoite soveti i dieti za slabeewe, 
i pritoa napla}aat visoki finansiski sredstva za svoite 

uslugi?

Да Не Нема одговор

________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
декември 2015



Studen

t

Vrabot

en vo 

private

n 

Vrabote

n 

dr`aven 

sektor

Samovra

boten 

ili 

sopstven

Zemjодel

ec

Penzion

er

Неvrabo

ten
Drugo до 12 000

12000 - 

20000

20000 - 

35000

35000 - 

50000

над 

50000

нема 

одговор

Да 87,8% 73,8% 81,3% 90,6% 75,6% 66,0% 69,7% 72,7% 71,7% 69,3% 71,8% 80,2% 79,6% 77,2%

Не 12,2% 22,1% 15,9% 9,4% 24,4% 28,3% 28,2% 19,7% 26,8% 26,1% 13,5% 20,4% 21,7%

Нема одговор 4,1% 2,8% 5,8% 2,1% 27,3% 8,6% 3,9% 2,1% 6,3% 1,1%

Македо

нец

Албане

ц
Друго Да

Да, 

понекога

ш

Не Да

Да, 

малку e 

poka~en

Не Да
Да, 

малку
Не

до 6 

месеци

Пред 

една 

година

Пред 2 

години

Пред 

pove}e 

години

Да 75,9% 66,2% 76,9% 71,6% 83,4% 70,9% 67,9% 80,4% 72,6% 74,1% 80,1% 70,6% 70,9% 81,4% 64,7% 74,3%

Не 20,7% 29,4% 23,1% 22,7% 12,2% 26,3% 28,2% 17,2% 23,6% 22,8% 19,2% 24,4% 24,5% 15,4% 35,3% 25,7%

Нема одговор 3,4% 4,4% 5,7% 4,4% 2,7% 3,8% 2,5% 3,8% 3,1% ,7% 5,1% 4,5% 3,2%

Dali ste zapoznaeni so 

se po~estata pojava na 

eksperti za slabeewe, 

koi gi nudat svoite 

soveti i dieti za 

slabeewe, i pritoa 

napla}aat visoki 

finansiski sredstva za 

svoite uslugi?

Професија Приходи

Етникум
Дали имате висок крвен 

притисок

Дали имате висок 

холестерол

Дали имате покачена 

тежина

 Кога последен пат сте направиле 

крвна слика

Dali ste zapoznaeni so 

se po~estata pojava na 

eksperti za slabeewe, 

koi gi nudat svoite 

soveti i dieti za 

slabeewe, i pritoa 

napla}aat visoki 

finansiski sredstva za 

svoite uslugi?

________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
декември 2015



машки женски
до 29 

години

од 30 - 39 

години

од 40 - 49 

години

од 50 - 59 

години

над 60 

години

до 

основно
основно средно

вишо и 

високо

Navistina rabotat so 

cel da go podobrat 

zdravjeto na gra|anite 

ili

84 8,2% 6,8% 9,5% 9,9% 8,0% 11,6% 5,1% 6,4% 4,8% 7,8% 11,2%

Toa se li~nosti koi 

rabotat isklu~ivo za 

li~en profit

742 72,2% 73,5% 71,1% 73,2% 74,5% 64,1% 80,6% 67,4% 80,0% 61,9% 73,3% 75,1%

Не знам/НО 201 19,6% 19,8% 19,4% 16,9% 17,5% 24,2% 14,3% 26,2% 20,0% 33,3% 19,0% 13,7%

Возраст Образование

Вкупно

Пол

Dali smetate deka ovie 

eksperti:

8%

72%

20%

Dali smetate deka ovie eksperti:

Navistina rabotat so cel
da go podobrat zdravjeto na
gra|anite ili

Toa se li~nosti koi
rabotat isklu~ivo za li~en
profit

Не знам/НО

________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
декември 2015



Studen

t

Vrabot

en vo 

private

Vrabote

n 

dr`aven 

Samovra

boten 

ili 

Zemjодel

ec

Penzion

er

Неvrabo

ten
Drugo до 12 000

12000 - 

20000

20000 - 

35000

35000 - 

50000

над 

50000

нема 

одговор
Navistina rabotat so 

cel Да go podobrat 

zdravjeto na gra|anite 

ili

9,8% 12,2% 11,9% 5,2% 5,4% 2,0% 8,8% 9,0% 3,1% 9,3% 12,2%

Toa se li~nosti koi 

rabotat isklu~ivo za 

li~en profit

68,3% 64,3% 69,9% 90,6% 92,7% 72,3% 78,4% 72,7% 75,7% 73,2% 69,2% 77,1% 75,9% 69,6%

Не знам/НО 22,0% 23,5% 18,2% 9,4% 7,3% 22,5% 16,2% 27,3% 22,4% 18,0% 21,8% 19,8% 14,8% 18,3%

Македо

нец

Албане

ц
Друго Да

Да, 

понекога

ш

Не Да

Да, 

малку e 

poka~en

Не Да
Да, 

малку
Не

до 6 

месеци

Пред 

една 

година

Пред 2 

години

Пред 

pove}e 

години
Navistina rabotat so 

cel Да go podobrat 

zdravjeto na gra|anite 

ili

7,2% 12,3% 5,0% 10,9% 7,9% 7,7% 4,4% 9,3% 15,4% 5,2% 7,7% 9,4% 10,0%

Toa se li~nosti koi 

rabotat isklu~ivo za 

li~en profit

76,3% 56,6% 88,5% 66,0% 69,0% 74,7% 65,4% 78,9% 71,1% 69,1% 70,4% 74,0% 70,8% 70,7% 82,4% 80,2%

Не знам/НО 16,4% 31,1% 11,5% 29,1% 20,1% 17,4% 26,9% 16,7% 19,6% 15,4% 24,4% 18,3% 19,8% 19,3% 17,6% 19,8%

Dali smetate deka ovie 

eksperti:

Професија Приходи

Етникум
Дали имате висок крвен 

притисок

Дали имате висок 

холестерол

Дали имате покачена 

тежина

 Кога последен пат сте направиле 

крвна слика

Dali smetate deka ovie 

eksperti:

________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
декември 2015



машки женски
до 29 

години

од 30 - 39 

години

од 40 - 49 

години

од 50 - 59 

години

над 60 

години

до 

основно
основно средно

вишо и 

високо

Да 844 82,2% 80,4% 83,8% 75,1% 85,8% 82,8% 92,2% 73,8% 73,3% 73,5% 82,6% 86,3%

Не 43 4,2% 6,6% 1,9% 11,3% 3,8% 3,0% ,5% 2,1% 6,7% 2,7% 2,2% 8,8%

Не знам/НО 140 13,6% 13,0% 14,3% 13,6% 10,4% 14,1% 7,4% 24,1% 20,0% 23,8% 15,2% 4,9%

Dali treba rabotata na 

ovie eksperti da bide 

postrogo regulirana od 

strana na dr`avata, vo 

odnos na izdavawe 

licenci i sl.?

Возраст Образование

Вкупно

Пол

82%

4%
14%

Dali treba rabotata na ovie eksperti da bide postrogo 
regulirana od strana na dr`avata, vo odnos na izdavawe 

licenci i sl.?

Да

Не

Не знам/НО

________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
декември 2015



Studen

t

Vrabot

en vo 

Vrabote

n 

Samovra

boten 

Zemjодel

ec

Penzion

er

Неvrabo

ten
Drugo до 12 000

12000 - 

20000

20000 - 

35000

35000 - 

50000

над 

50000

нема 

одговор

Да 80,5% 78,9% 93,2% 81,3% 75,6% 73,3% 87,1% 72,7% 86,2% 80,3% 85,9% 89,6% 94,4% 73,0%

Не 4,9% 5,8% ,6% 18,8% 14,6% 2,6% 2,5% 2,0% 3,5% 3,4% 1,0% 8,7%

Не знам/НО 14,6% 15,3% 6,3% 9,8% 24,1% 10,4% 27,3% 11,8% 16,2% 10,7% 9,4% 5,6% 18,3%

Македо

нец

Албане

ц
Друго Да

Да, 

понекога
Не Да

Да, 

малку e 
Не Да

Да, 

малку
Не

до 6 

месеци

Пред 

една 

Пред 2 

години

Пред 

pove}e 

Да 87,3% 62,7% 100,0% 80,1% 81,7% 82,8% 76,9% 84,3% 82,1% 79,0% 82,5% 82,9% 83,5% 82,9% 70,6% 78,2%

Не 3,4% 7,5% 1,4% 5,7% 4,3% 3,8% 7,4% 3,4% 3,1% ,3% 6,4% 3,4% 3,9% 11,8% 5,9%

Не знам/НО 9,3% 29,8% 18,4% 12,7% 12,9% 19,2% 8,3% 14,5% 17,9% 17,2% 10,6% 13,1% 13,2% 17,6% 15,8%

Dali treba rabotata na 

ovie eksperti da bide 

postrogo regulirana od 

strana na dr`avata, vo 

odnos na izdavawe 

licenci i sl.?

Dali treba rabotata na 

ovie eksperti da bide 

postrogo regulirana od 

strana na dr`avata, vo 

odnos na izdavawe 

licenci i sl.?

Професија Приходи

Етникум
Дали имате висок крвен 

притисок

Дали имате висок 

холестерол

Дали имате покачена 

тежина

 Кога последен пат сте направиле 

крвна слика

________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
декември 2015



машки женски
до 29 

години

од 30 - 39 

години

од 40 - 49 

години

од 50 - 59 

години

над 60 

години

до 

основно
основно средно

вишо и 

високо

Да 873 85,0% 86,2% 83,8% 77,0% 88,2% 86,4% 90,8% 82,4% 26,7% 73,5% 84,7% 94,7%

Не 149 14,5% 13,4% 15,6% 21,6% 11,8% 13,6% 9,2% 16,6% 73,3% 25,2% 15,3% 4,2%

Нема одговор 5 ,5% ,4% ,6% 1,4% 1,1% 1,4% 1,1%

Dali ste zapoznaeni so 

{tetnite efekti koi 

stresot gi predizvikuva 

na ~ove~koto zdravje?

Образование

Вкупно

Пол Возраст

85%

15%

0%

Dali ste zapoznaeni so {tetnite efekti koi stresot gi 
predizvikuva na ~ove~koto zdravje?

Да

Не

Нема одговор

________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
декември 2015



Studen

t

Vrabot

en vo 

private

Vrabote

n 

dr`aven 

Samovra

boten 

ili 

Zemjодel

ec

Penzion

er

Неvrabo

ten
Drugo до 12 000

12000 - 

20000

20000 - 

35000

35000 - 

50000

над 

50000

нема 

одговор

Да 80,5% 88,1% 94,3% 100,0% 68,3% 86,4% 74,3% 100,0% 72,4% 78,9% 93,6% 96,9% 88,9% 84,8%

Не 19,5% 11,9% 4,0% 31,7% 12,6% 25,7% 26,3% 21,1% 5,1% 3,1% 11,1% 15,2%

Нема одговор 1,7% 1,0% 1,3% 1,3%

Македо

нец

Албане

ц
Друго Да

Да, 

понекога

ш

Не Да

Да, 

малку e 

poka~en

Не Да
Да, 

малку
Не

до 6 

месеци

Пред 

една 

година

Пред 2 

години

Пред 

pove}e 

години

Да 85,8% 81,1% 96,2% 80,1% 90,8% 84,0% 84,6% 89,2% 83,9% 82,1% 87,3% 84,7% 86,1% 86,1% 76,5% 80,2%

Не 14,0% 17,5% 3,8% 18,4% 9,2% 15,5% 15,4% 9,8% 15,7% 17,9% 12,7% 14,5% 13,1% 13,9% 23,5% 19,8%

Нема одговор ,3% 1,3% 1,4% ,5% 1,0% ,4% ,9% ,8%

Dali ste zapoznaeni so 

{tetnite efekti koi 

stresot gi predizvikuva 

na ~ove~koto zdravje?

Приходи

 Кога последен пат сте направиле 

крвна слика

Професија

Dali ste zapoznaeni so 

{tetnite efekti koi 

stresot gi predizvikuva 

na ~ove~koto zdravje?

Етникум
Дали имате висок крвен 

притисок

Дали имате висок 

холестерол

Дали имате покачена 

тежина

________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
декември 2015



машки женски
до 29 

години

од 30 - 39 

години

од 40 - 49 

години

од 50 - 59 

години

над 60 

години

до 

основно
основно средно

вишо и 

високо

Да 721 70,2% 66,5% 73,8% 65,3% 74,5% 77,8% 77,9% 54,0% 6,7% 70,1% 67,9% 78,2%

Не 306 29,8% 33,5% 26,2% 34,7% 25,5% 22,2% 22,1% 46,0% 93,3% 29,9% 32,1% 21,8%

Возраст Образование

Вкупно

Пол

Dali vie li~no smetate 

deka ste pod stres?

70%

30%

Dali vie li~no smetate deka ste pod stres?

Да

Не

________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
декември 2015



Studen

t

Vrabot

en vo 

private

Vrabote

n 

dr`aven 

Samovra

boten 

ili 

Zemjодel

ec

Penzion

er

Неvrabo

ten
Drugo до 12 000

12000 - 

20000

20000 - 

35000

35000 - 

50000

над 

50000

нема 

одговор

Да 43,9% 77,6% 81,3% 71,9% 68,3% 60,7% 63,9% 100,0% 75,7% 53,1% 77,4% 71,9% 61,1% 76,8%

Не 56,1% 22,4% 18,8% 28,1% 31,7% 39,3% 36,1% 24,3% 46,9% 22,6% 28,1% 38,9% 23,2%

Македо

нец

Албане

ц
Друго Да

Да, 

понекога

ш

Не Да

Да, 

малку e 

poka~en

Не Да
Да, 

малку
Не

до 6 

месеци

Пред 

една 

година

Пред 2 

години

Пред 

pove}e 

години

Да 71,0% 66,2% 80,8% 85,8% 74,7% 65,3% 67,9% 88,7% 65,4% 74,1% 73,9% 67,2% 68,6% 77,9% 70,6% 58,4%

Не 29,0% 33,8% 19,2% 14,2% 25,3% 34,7% 32,1% 11,3% 34,6% 25,9% 26,1% 32,8% 31,4% 22,1% 29,4% 41,6%

Dali vie li~no smetate 

deka ste pod stres?

Dali vie li~no smetate 

deka ste pod stres?

Професија

Етникум
Дали имате висок крвен 

притисок

Дали имате висок 

холестерол

Приходи

Дали имате покачена 

тежина

 Кога последен пат сте направиле 

крвна слика

________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
декември 2015



машки женски
до 29 

години

од 30 - 39 

години

од 40 - 49 

години

од 50 - 59 

години

над 60 

години

до 

основно
основно средно

вишо и 

високо

Да 699 68,1% 66,1% 70,0% 64,8% 62,7% 80,8% 61,3% 72,2% 53,1% 65,3% 84,9%

Не 328 31,9% 33,9% 30,0% 35,2% 37,3% 19,2% 38,7% 27,8% 100,0% 46,9% 34,7% 15,1%

Dali ste zapoznaeni so 

medicinskata pojava - 

karcinom na `eludnik?

Возраст Образование

Вкупно

Пол

68%

32%

Dali ste zapoznaeni so medicinskata pojava - karcinom na 
`eludnik?

Да

Не

________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
декември 2015



Studen

t

Vrabot

en vo 

private

Vrabote

n 

dr`aven 

Samovra

boten 

ili 

Zemjодel

ec

Penzion

er

Неvrabo

ten
Drugo до 12 000

12000 - 

20000

20000 - 

35000

35000 - 

50000

над 

50000

нема 

одговор

Да 48,8% 77,9% 66,5% 65,6% 58,5% 71,7% 59,3% 72,7% 43,4% 61,8% 76,5% 77,1% 72,2% 76,0%

Не 51,2% 22,1% 33,5% 34,4% 41,5% 28,3% 40,7% 27,3% 56,6% 38,2% 23,5% 22,9% 27,8% 24,0%

Македо

нец

Албане

ц
Друго Да

Да, 

понекога

ш

Не Да

Да, 

малку e 

poka~en

Не Да
Да, 

малку
Не

до 6 

месеци

Пред 

една 

година

Пред 2 

години

Пред 

pove}e 

години

Да 70,6% 61,0% 53,8% 72,3% 61,6% 69,4% 61,5% 65,2% 69,5% 77,2% 59,8% 69,7% 71,4% 65,7% 64,7% 56,4%

Не 29,4% 39,0% 46,2% 27,7% 38,4% 30,6% 38,5% 34,8% 30,5% 22,8% 40,2% 30,3% 28,6% 34,3% 35,3% 43,6%

Dali ste zapoznaeni so 

medicinskata pojava - 

karcinom na `eludnik?

Dali ste zapoznaeni so 

medicinskata pojava - 

karcinom na `eludnik?

Професија

Етникум

Приходи

Дали имате висок крвен 

притисок

Дали имате висок 

холестерол

Дали имате покачена 

тежина

 Кога последен пат сте направиле 

крвна слика

________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
декември 2015



машки женски
до 29 

години

од 30 - 39 

години

од 40 - 49 

години

од 50 - 59 

години

над 60 

години

до 

основно
основно средно

вишо и 

високо

Да (ishrana, pu{ewe, 

alkohol, stres)
556 54,1% 53,9% 54,4% 50,2% 45,8% 57,6% 62,7% 54,5% 42,2% 52,9% 65,6%

Не 449 43,7% 42,7% 44,7% 48,4% 52,8% 42,4% 35,9% 38,5% 80,0% 49,7% 46,6% 33,0%

Нема одговор 22 2,1% 3,4% 1,0% 1,4% 1,4% 1,4% 7,0% 20,0% 8,2% ,5% 1,4%

Вкупно

Пол Возраст Образование

Dali znaete koi se 

rizik faktorite za 

pojava na ovaa bolest?

54%

44%

2%

Dali znaete koi se rizik faktorite za pojava na ovaa 
bolest?

Да (ishrana, pu{ewe, 
alkohol, stres)

Не

Нема одговор

________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
декември 2015



Studen

t

Vrabot

en vo 

private

n 

Vrabote

n 

dr`aven 

sektor

Samovra

boten 

ili 

sopstven

Zemjодel

ec

Penzion

er

Неvrabo

ten
Drugo до 12 000

12000 - 

20000

20000 - 

35000

35000 - 

50000

над 

50000

нема 

одговор

Да (ishrana, pu{ewe, 

alkohol, stres)
22,0% 56,1% 60,8% 37,5% 36,6% 57,6% 56,0% 27,3% 33,6% 54,4% 63,2% 55,2% 46,3% 58,9%

Не 78,0% 41,8% 37,5% 62,5% 56,1% 39,8% 41,9% 72,7% 62,5% 43,0% 34,2% 41,7% 53,7% 40,7%

Нема одговор 2,0% 1,7% 7,3% 2,6% 2,1% 3,9% 2,6% 2,6% 3,1% ,4%

Македо

нец

Албане

ц
Друго Да

Да, 

понекога

ш

Не Да

Да, 

малку e 

poka~en

Не Да
Да, 

малку
Не

до 6 

месеци

Пред 

една 

година

Пред 2 

години

Пред 

pove}e 

години

Да (ishrana, pu{ewe, 

alkohol, stres)
54,3% 54,4% 46,2% 60,3% 61,6% 50,2% 61,5% 38,2% 57,7% 58,6% 55,7% 52,1% 56,5% 52,1% 52,9% 46,5%

Не 44,4% 40,4% 53,8% 36,9% 37,1% 47,5% 38,5% 60,3% 39,7% 39,5% 43,3% 45,1% 40,3% 47,9% 47,1% 50,5%

Нема одговор 1,3% 5,3% 2,8% 1,3% 2,3% 1,5% 2,6% 1,9% 1,0% 2,8% 3,2% 3,0%

Dali znaete koi se 

rizik faktorite za 

pojava na ovaa bolest?

Dali znaete koi se 

rizik faktorite za 

pojava na ovaa bolest?

Приходи

Дали имате висок 

холестерол

Дали имате покачена 

тежина

 Кога последен пат сте направиле 

крвна слика

Професија

Етникум
Дали имате висок крвен 

притисок

________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
декември 2015



машки женски
до 29 

години

од 30 - 39 

години

од 40 - 49 

години

од 50 - 59 

години

над 60 

години

до 

основно
основно средно

вишо и 

високо

Да, potrebni se merki 

i aktivnosti
906 88,2% 87,6% 88,8% 84,5% 88,7% 93,4% 86,6% 88,2% 73,3% 77,6% 89,0% 93,0%

Не se potrebni merki i 

aktivnosti
19 1,9% 3,0% ,8% 3,3% 1,4% 1,5% 1,4% 1,6% 7,5% 1,2% ,4%

Не знам/НО 102 9,9% 9,4% 10,5% 12,2% 9,9% 5,1% 12,0% 10,2% 26,7% 15,0% 9,8% 6,7%

Возраст Образование

Вкупно

Пол

Op{to zemeno, dali se 

potrebni dopolnitelni 

merki za 

podobruvawena 

sostojbata so 

pacientite koi imaat 

dijagnosticirano 

karcinom na `eludnik?

88%

2%
10%

Op{to zemeno, dali se potrebni dopolnitelni merki za 
podobruvawena sostojbata so pacientite koi imaat 

dijagnosticirano karcinom na `eludnik?

Да, potrebni se merki i 
aktivnosti

Не se potrebni merki i 
aktivnosti

Не знам/НО

________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
декември 2015



Studen

t

Vrabot

en vo 

private

Vrabote

n 

dr`aven 

Samovra

boten 

ili 

Zemjодel

ec

Penzion

er

Неvrabo

ten
Drugo до 12 000

12000 - 

20000

20000 - 

35000

35000 - 

50000

над 

50000

нема 

одговор

Да, potrebni se merki 

i aktivnosti
65,9% 90,1% 91,5% 90,6% 82,9% 86,4% 88,8% 100,0% 84,2% 90,8% 88,0% 85,4% 88,9% 89,4%

Не se potrebni merki i 

aktivnosti
4,9% 2,4% ,6% 7,3% 1,6% 1,2% 1,3% 1,3% 1,3% 5,2% 2,3%

Не знам/НО 29,3% 7,5% 8,0% 9,4% 9,8% 12,0% 10,0% 14,5% 7,9% 10,7% 9,4% 11,1% 8,4%

Македо

нец

Албане

ц
Друго Да

Да, 

понекога

ш

Не Да

Да, 

малку e 

poka~en

Не Да
Да, 

малку
Не

до 6 

месеци

Пред 

една 

година

Пред 2 

години

Пред 

pove}e 

години
Да, potrebni se merki 

i aktivnosti
89,3% 83,3% 100,0% 85,1% 93,0% 87,2% 88,5% 92,2% 87,1% 96,3% 86,9% 86,6% 88,4% 87,5% 88,2% 89,1%

Не se potrebni merki i 

aktivnosti
,6% 6,1% 3,5% 2,6% 1,2% 2,6% 2,3% 1,2% 2,1% 1,9% 1,2% 1,8% 5,9% 4,0%

Не знам/НО 10,1% 10,5% 11,3% 4,4% 11,6% 9,0% 7,8% 10,6% 2,5% 11,0% 11,5% 10,4% 10,7% 5,9% 6,9%

Op{to zemeno, dali se 

potrebni dopolnitelni 

merki za 

podobruvawena 

sostojbata so 

pacientite koi imaat 

dijagnosticirano 

karcinom na `eludnik?

Op{to zemeno, dali se 

potrebni dopolnitelni 

merki za 

podobruvawena 

sostojbata so 

pacientite koi imaat 

dijagnosticirano 

karcinom na `eludnik?

 Кога последен пат сте направиле 

крвна слика

Професија

Дали имате висок 

холестерол

Дали имате покачена 

тежина

Приходи

Етникум
Дали имате висок крвен 

притисок

________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
декември 2015



машки женски
до 29 

години

од 30 - 39 

години

од 40 - 49 

години

од 50 - 59 

години

над 60 

години

до 

основно
основно средно

вишо и 

високо
Sovet i edukacija od 

lekari
129 12,6% 8,6% 16,3% 9,4% 12,7% 9,1% 19,8% 11,2% 8,2% 12,9% 14,7%

Pove}e kontroli i 

pregledi
150 14,6% 13,6% 15,6% 13,1% 6,1% 19,2% 18,4% 16,6% 12,9% 19,1% 7,0%

Pove}e kontroli i 

pregledi vo ruralnite 

sredini

44 4,3% 3,0% 5,5% 1,4% 6,6% 6,1% 2,3% 5,3% 8,2% 4,5% 2,1%

Pomali ceni na lekovi 25 2,4% 2,2% 2,7% 2,4% 3,0% ,5% 7,0% 4,8% 1,9% 2,5%

Pogolema 

informiranost i 

kampawi

119 11,6% 8,6% 14,4% 10,8% 14,2% 12,1% 12,0% 8,6% 6,7% 7,5% 11,0% 15,1%

Pogolema gri`a za 

sopstveno zdravje i 

zdrava ishrana

165 16,1% 18,8% 13,5% 22,5% 14,6% 14,1% 15,7% 12,8% 17,0% 14,5% 19,6%

Podobri uslovi vo 

bolnicite
26 2,5% 1,8% 3,2% 2,8% 4,5% 3,7% 1,6% 20,0% 2,0% 2,9% 1,1%

Podobra aparatura za 

pregled
59 5,7% 10,0% 1,7% 6,6% 5,7% 6,6% 6,5% 3,2% 20,0% 4,1% 7,4% 2,5%

Navremeno otkrivawe 94 9,2% 7,0% 11,2% 16,9% 9,9% 4,5% 6,5% 7,5% 20,0% 9,0% 13,7%

Pomalku stres 63 6,1% 6,8% 5,5% 4,2% 9,0% 10,1% 1,4% 6,4% 20,0% 8,2% 3,6% 9,5%

Po~ituvawe na 

upatstva od lekari
47 4,6% 5,8% 3,4% 1,4% 6,6% 3,5% 5,5% 5,9% 7,5% 4,1% 4,2%

Drugo 8 ,8% 1,0% ,6% 2,4% 1,4% ,5% 1,8%

Не знам/НО 98 9,5% 13,0% 6,3% 13,6% 7,1% 7,1% 6,5% 13,9% 13,3% 19,7% 8,4% 6,3%

Возраст Образование
Вкупно

Пол

[to konkretno smetate 

deka treba da bide 

prevzemeno za da se 

namali brojot na 

pacienti so karcinom 

na `eludnik?

12,6%

14,6%

4,3%

2,4%

11,6%

16,1%

2,5%

5,7%

9,2%

6,1%

4,6%

,8%

9,5%

0,0% 2,0% 4,0% 6,0% 8,0% 10,0% 12,0% 14,0% 16,0% 18,0%

Sovet i edukacija od lekari

Pove}e kontroli i pregledi

Pove}e kontroli i pregledi vo ruralnite sredini

Pomali ceni na lekovi

Pogolema informiranost i kampawi

Pogolema gri`a za sopstveno zdravje i zdrava…

Podobri uslovi vo bolnicite

Podobra aparatura za pregled

Navremeno otkrivawe

Pomalku stres

Po~ituvawe na upatstva od lekari

Drugo

Не знам/НО

[to konkretno smetate deka treba da bide prevzemeno za da se namali brojot 
na pacienti so karcinom na `eludnik?

________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
декември 2015



Studen

t

Vrabot

en vo 

private

n 

sektor

Vrabote

n 

dr`aven 

sektor

Samovra

boten 

ili 

sopstven

ik na 

privaten 

biznis

Zemjодel

ec

Penzion

er

Неvrabo

ten
Drugo до 12 000

12000 - 

20000

20000 - 

35000

35000 - 

50000

над 

50000

нема 

одговор

Sovet i edukacija od 

lekari
19,5% 11,6% 15,9% 14,6% 16,2% 9,1% 15,1% 7,9% 7,7% 27,1% 33,3% 9,9%

Pove}e kontroli i 

pregledi
17,1% 12,2% 14,2% 9,4% 18,3% 15,8% 54,5% 14,5% 11,4% 11,1% 13,5% 27,8% 18,3%

Pove}e kontroli i 

pregledi vo ruralnite 

sredini

6,5% 1,1% 22,0% 3,1% 3,3% 5,9% 6,6% 3,8% 4,2%

Pomali ceni na lekovi 1,4% 2,3% 15,6% 4,2% 1,7% 2,6% 3,5% 1,7% 9,3% 1,5%

Pogolema 

informiranost i 

kampawi

8,8% 17,6% 9,4% 29,3% 10,5% 11,2% 11,8% 11,0% 15,0% 6,3% 13,3%

Pogolema gri`a za 

sopstveno zdravje i 

zdrava ishrana

43,9% 19,4% 17,0% 14,6% 11,5% 13,3% 5,9% 18,9% 20,9% 13,5% 22,2% 14,8%

Podobri uslovi vo 

bolnicite
4,1% 7,3% 2,6% 2,5% 3,3% 1,3% 5,1% 2,3%

Podobra aparatura za 

pregled
6,1% ,6% 9,4% 5,8% 10,8% 13,8% 4,4% ,4% 6,3% 8,0%

Navremeno otkrivawe 10,2% 8,0% 7,9% 14,5% 2,0% 14,0% 11,1% 10,4% 5,6% 7,6%

Pomalku stres 6,8% 8,5% 31,3% 4,2% 2,1% 45,5% 7,9% 2,6% 5,6% 11,5% 1,9% 7,6%

Po~ituvawe na 

upatstva od lekari
2,0% 7,4% 15,6% 3,7% 6,6% 5,9% 7,0% 5,1% 3,1% 2,7%

Drugo 1,7% 2,1% 2,1% 1,1%

Не знам/НО 19,5% 10,9% 5,7% 9,4% 12,2% 12,0% 7,1% 11,2% 11,4% 10,3% 8,3% 8,7%

[to konkretno smetate 

deka treba da bide 

prevzemeno za da se 

namali brojot na 

pacienti so karcinom 

na `eludnik?

Професија Приходи

________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
декември 2015



Македо

нец

Албане

ц
Друго Да

Да, 

понекога

ш

Не Да

Да, 

малку e 

poka~en

Не Да
Да, 

малку
Не

до 6 

месеци

Пред 

една 

година

Пред 2 

години

Пред 

pove}e 

години

Sovet i edukacija od 

lekari
14,2% 5,7% 23,1% 3,5% 14,0% 14,0% 6,4% 5,4% 15,2% 12,3% 16,5% 10,6% 13,8% 7,5% 37,3% 6,9%

Pove}e kontroli i 

pregledi
16,3% 7,9% 23,1% 22,7% 13,1% 13,4% 29,5% 9,8% 14,4% 27,8% 10,7% 12,9% 19,0% 10,0% 3,9% 6,9%

Pove}e kontroli i 

pregledi vo ruralnite 

sredini

2,1% 12,3% ,7% 9,2% 3,3% 5,1% 7,8% 3,2% 5,6% 3,1% 4,5% 4,2% 4,6% 5,9% 3,0%

Pomali ceni na lekovi 1,8% 4,8% 1,4% 3,1% 2,4% 6,4% 1,0% 2,4% 2,5% 3,7% 2,7% 2,1% 3,0%

Pogolema 

informiranost i 

kampawi

11,5% 11,8% 11,5% 14,9% 10,0% 11,4% 9,0% 19,1% 9,8% 12,3% 14,1% 10,1% 8,7% 11,8% 23,5% 21,8%

Pogolema gri`a za 

sopstveno zdravje i 

zdrava ishrana

18,0% 10,1% 11,5% 12,1% 18,3% 16,1% 7,7% 9,3% 18,8% 14,2% 13,7% 17,8% 18,7% 12,1% 19,8%

Podobri uslovi vo 

bolnicite
1,8% 3,9% 11,5% 1,3% 3,5% 2,9% 2,7% 1,0% 4,0% 2,9% 3,2%

Podobra aparatura za 

pregled
4,9% 9,2% 5,7% 9,2% 4,6% 3,8% 8,3% 5,2% 7,4% 10,0% 3,1% 3,5% 10,0% 11,8% 4,0%

Navremeno otkrivawe 10,2% 4,4% 19,2% 5,0% 9,2% 10,0% 5,1% 2,5% 11,4% 1,9% 10,7% 10,5% 9,2% 12,9% 5,9%

Pomalku stres 6,1% 7,0% 11,3% 3,1% 6,1% 6,4% 13,7% 4,0% 9,9% 2,7% 6,8% 4,5% 10,0% 7,9%

Po~ituvawe na 

upatstva od lekari
4,5% 5,3% 6,4% 3,5% 4,6% 10,3% 8,3% 3,0% 1,2% 6,2% 4,7% 3,0% 6,8% 9,9%

Drugo 1,0% 1,3% ,8% 1,5% ,7% 1,0% ,9% ,8% 1,1%

Не знам/НО 7,5% 17,5% 16,3% 4,8% 9,7% 10,3% 10,3% 9,3% 4,9% 10,3% 10,5% 8,9% 7,9% 11,8% 16,8%

[to konkretno smetate 

deka treba da bide 

prevzemeno za da se 

namali brojot na 

pacienti so karcinom 

na `eludnik?

 Кога последен пат сте направиле Етникум Дали имате висок крвен Дали имате висок Дали имате покачена 

________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
декември 2015


